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Δεν είναι απλά ένα ταλέντο. Είναι ένας νεαρός παί-
κτης που δείχνει πως μπορεί να πάρει στις πλά-
τες του τον Ολυμπιακό. Ο Αγκιμπού Καμαρά στα 
20 του χρόνια, έγινε αναντικατάστατος σε μια ομά-
δα με μεγάλη πίεση. Χάθηκαν τόσοι και τόσοι 
στην ηλικία του με το που φόρεσαν την φανέλα 
της πρώτης ομάδας. Εκείνος όμως όχι απλά δεί-
χνει άνετος, αλλά αγωνίζεται λες και είναι πολλά 
χρόνια στην ομάδα. Τον Ιούλιο πάτησε για πρώτη 
φορά το πόδι του στο Ρέντη. 
Φτάσαμε στο Νοέμβριο με την μετοχή του να έχει 
εκτοξευθεί κατά 200% στο ποδοσφαιρικό χρηματι-
στήριο. Τον τσεκάρουν πολλοί μεγάλοι ευρωπαϊ-
κοί σύλλογοι και σε στα δύσκολα ματς που έδωσε 
και θα δώσει ο Ολυμπιακός, γίνεται συνωστισμός 
από σκάουτερ. Το καλό για τον Αγκιμπού Καμαρά 
είναι πως παραμένει ψύχραιμος. Δεν δίνει βάση 
σε τίποτα. Θέλει να παίξει μπάλα και αυτό θα γίνε-
ται. 
Οι «ερυθρόλευκοι» τον έχουν από κοντά και θα τον 
προστατεύσουν αν αυτό χρειαστεί. Μπορεί και να 
μην χρειαστεί γιατί δείχνει ένα παιδί που έχει δου-
λέψει πολύ και στο μυαλό. Δουλεύει σκληρά με το 
κεφάλι κάτω, ακούει τις συμβουλές όλων και συνε-
χίζει την πορεία του. Ο Αγκιμπού Καμαρά δεν είναι 
απλά ένα ακόμα μαύρο διαμάντι που βρήκε ο Ολυ-
μπιακός. Αλλά ένα ταλέντο από αυτά που παρου-
σιάζονται μια φορά στα δέκα χρόνια.

ΓΡΑΦΕΙ Ο  ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ ΧΡΗΣΤΑΚΟΣ

Σε λιγότερο από δύο μήνες, η μεταγραφική περί-
οδος του Ιανουαρίου θα χτυπάει την πόρτα στις 
ομάδες, οι οποίες θα πρέπει να δείξουν γερά αντα-
νακλαστικά, ώστε να «ψωνίσουν» όσο το δυνα-
τόν πιο έξυπνα. Φυσικά, πριν την απόκτηση πο-
δοσφαιριστών χρειάζονται και μια στοιχειώδης 
προετοιμασία. Οπερ μεθερμηνευόμενον εστί, επα-
φές με όσες περισσότερες περιπτώσεις γίνεται και 
επαγρύπνιση για «διαμαντάκια» (ελεύθεροι ή νε-
αροί παίκτες). Οσο καλύτερη προετοιμασία γίνει 
από τα κλαμπ, τόσο πιο πιθανό είναι να πετύχουν 
αυτό ακριβώς που αποσκοπούν. Αλλιώς, από την 
απογείωση του ρόστερ, η απόδοση της ομάδας 
όχι μόνο μπορεί να μην αλλάξει, αλλά και να πέσει 
σε... χειμερία νάρκη.
Η ΑΕΚ δείχνει να γνωρίζει την κρισιμότητα της 
προσεχούς μεταγραφικής περιόδου και ήδη κινεί-
ται με γνώμονα την κάλυψη των θέσεων στις οποί-
ες θα προκύψουν ανάγκες. Με τα μέχρι στιγμής δε-
δομένα, αυτές ανέρχονται στις δύο συν... μία. Η 
άμυνα θα χρειαστεί ενίσχυση, κάτι που έχει ανα-
γνωρισθεί από τους «κιτρινόμαυρους». Με τον 
Στάνκοβιτς να μπαίνει χειρουργείο τον Δεκέμβρη, 
η απόκτηση τερματοφύλακα είναι η δεύτερη πιθα-
νή προσθήκη, ώστε να πλαισιώσει τον Τσιντώτα 
τους πρώτους μήνες του 2022.
Η τρίτη πάλι, θα κριθεί μέχρι τα Χριστούγεννα 
και αφορά στον χαφ, αναλόγως και της παρουσί-
ας των υπόλοιπων μέσων μέχρι τότε. Το σίγου-
ρο είναι, ότι η Ενωση έχει πάρει το μάθημά της 
από χειμερινές αστοχίες και φέτος καλείται να ακο-
λουθήσει μια διαφορετική και πιο ορθολογική 
προσέγγιση.

ΑΠΟΓΕΊΩΣΗ  
Η ΧΕΊΜΕΡΊΑ... ΝΑΡΚΗ

Γνώμη

ΓΡΑΦΕΙ Ο ΣΠΥΡΟΣ ΓΙΑΝΝΟΠΟΥΛΟΣ

ΜΊΑ ΦΟΡΑ  
ΣΤΑ ΔΕΚΑ ΧΡΟΝΊΑ

Αποψη
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ΤΙ ΛΕΕΙ Ο ΙΣΠΑΝΟΣ ΤΕΧΝΙΚΟΣ ΣΕ ΦΙΛΟΥΣ ΤΟΥ 
ΣΤΗΝ ΕΛΛΑΔΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΠΙΣΤΡΟΦΗ ΤΟΥ  
ΣΤΟΥΣ ΠΑΓΚΟΥΣ 

Ο Ερνέστο Βαλβέρδε είναι από τους λίγους 
προπονητές που έχουν περάσει από την Ελ-
λάδα και έχει την αποδοχή, σχεδόν, όλων των 
φιλάθλων. 
Ο Ισπανός τεχνικός έχει ακόμα πολλούς φίλους 
στη χώρα μας όπως είναι λογικό και με κάποιους 
από αυτούς μιλάει ακόμα σε τακτά χρονικά δια-
στήματα. Αν και έχει φύγει από τον Ολυμπιακό 
(στη δεύτερη θητεία του) από το καλοκαίρι του 
2012. 
Ο Βαλβέρδε κλείνει δύο χρόνια μακριά από τους 
πάγκους. 
Έφυγε από την Μπαρτσελόνα τον Ιανουάριο 
του 2020 και από τότε δεν έχει καθίσει σε άλλον 
πάγκο. 
Κατά διαστήματα έχει δεχθεί προτάσεις που φτά-
νουν σε διψήφιο αριθμό ενώ δεν είναι μυστικό 
πως και από τη χώρα μας έχει θαυμαστές, που 
φυσικά δεν περιορίζονται στον Ολυμπιακό. 
Αλλά το κασέ του είναι απαγορευτικό για τα μέρη 
μας πλέον. 
Ο Βαλβέρδε πιέστηκε πολύ στην Μπαρτσελό-
να, ψυχολογικά αλλά και ποδοσφαιρικά. 
Παρά το γεγονός πως πανηγύρισε δύο πρωτα-
θλήματα ή πως είχε τη συμπάθεια του Λίο Μέσι, 
ο πάγκος των Καταλανών ήταν μάθημα ζωής. 
Ήθελε να ξεκουραστεί και να ηρεμήσει. 
Το πιο σημαντικό, ωστόσο, είναι πως πλέον 
έχει αποφασίσει πως θα επιστρέψει στους πά-
γκους μόνο αν και εφόσον βρεθεί πρότζεκτ που 
θα τον πείσει στο 100% και θα μπορεί να δουλέ-
ψει όπως ο ίδιος επιθυμεί. 
Άλλωστε, θέμα χρημάτων δεν έχει και στα 54 
του ο Ερνέστο Βαλβέρδε έχει πάρει τις αποφά-

σεις του. 

Agent Greek

Ο ΣΙΟΝΤΗΣ ΟΤΑΝ ΦΥΓΕΙ  
ΑΠΟ ΤΟΝ ΠΑΣ 

Εχει ήδη «ψαχτεί» 
για παρακάτω
Στο πόντο και το δημοσίευμα για τον 
Στέφανο Σιόντη. Ο Agent είχε απο-
καλύψει οτι δεν τον «βλέπει» ο Με-
ταξάς και έχει ζητήσει αμυντικό χαφ. 
Ο εκ των αρχηγών του ΠΑΣ Γιάννι-
να, μετά από 3,5 χρόνια, ζήτησε να 
αποχωρήσει τον Ιανουάριο. Αναμε-
νόμενο, αφού ο κόουτς δεν τον «βλέ-
πει». Και θα ακολουθήσουν κι άλλοι 
που θα εκφράσουν τάσεις φυγής. 
Και την κλείνω την παρένθεση. Ο 
Σιόντης το είπε προχθές, αλλά το 
έχει αποφασίσει καιρό τώρα. Έχει 
ήδη κάνει τα κουμάντα του για την 
επόμενη ομαδα του. Ίσως να ξανα-
σμίξει με παλιόφιλους!

Η ΠΑΡΟΥΣΙΑ ΤΟΥ ΒΟΥΡΟΥ 
ΣΤΟΝ ΟΦΗ

Κάνει εντύπωση 
Μέχρι το ματς με τον Ατρόμητο, ο 
ΟΦΗ δεν είχε θέλξει με την απόδο-
σή του, ειδικά την επιθετική. Βέβαια, 
η νίκη που ήρθε έφτιαξε πολύ το 
κλίμα και για τον Νιόπλια και γενι-
κά στο κλαμπ. Αυτόν για τον οποίο 
κανείς δεν έχει να πει τίποτα φέτος, 
πάντως, είναι ο Πραξιτέλης Βούρος. 
Η απόδοσή του κινείται σε υψηλά 
επίπεδα από την αρχή της σεζόν 
και γενικά ξεχωρίζει από τους Κρη-
τικούς. Και αυτό δεν περνά απαρα-
τήρητο στη Super League 1. 

Ο ΤΣΙΓΓΑΡΑΣ ΑΝΑΝΕΩΣΕ, ΜΠΟΡΕΙ ΝΑ ΠΑΕΙ 
ΔΑΝΕΙΚΟΣ ΑΛΛΑ ΑΡΕΣΕΙ ΣΤΟΝ ΛΟΥΤΣΕΣΚΟΥ

Τον πιστεύουν
Γιατί να μην το πούμε; Από αυτή εδώ τη γωνιά, 2 
Αυγούστου έγραφε το ημερολόγιο σας είχαμε ενη-
μερώσει πως ο Χάρης Τσιγγάρας θα πάρει νέο συμ-
βόλαιο στον ΠΑΟΚ. Το πήρε και επίσημα προχθές. 
Ο 21χρονος χαφ πάντως το feedback που έχει πά-
ρει ακόμα και από τον Λουτσέσκου είναι πως το 
κλαμπ τον πιστεύει. Του έλεγε ο Ρουμάνος τεχνι-
κός να ανανεώσει. 
Να σημειωθεί πάντως, πως μην πέσει κανείς από 
τα σύννεφα αν πάει δανεικός. Πιθανό είναι, για να 
πάρει παιχνίδια. 

Ο ΚΑΡΑΣΑΛΙΔΗΣ ΔΥΣΚΟΛΑ ΘΑ ΦΥΓΕΙ ΑΠΟ SUPER LEAGUE 1

Δεν «ψήνεται» για Super League 2
Ο Μανθάτης  το έλυσε. Τσότσαλιτς και Καρασαλίδης συνεχίζουν να 
προπονούνται μόνοι τους. Πιο δύσκολες περιπτώσεις. Ο δεύτερος 
«στράβωσε» άσχημα το καλοκαίρι επειδή πρώτα το διάβασε ότι 
δεν υπολογίζεται από τον Παναιτωλικό και μετά ενημερώθηκε επί-
σημα από την ομάδα. Ενόψει Ιανουαρίου μπορεί και να αλλάξουν 
τα... κόζια. Υπάρχει ομάδα που τον θέλει διακαώς. Αλλά είναι από 
τη Super League 2! Aν μέχρι τον Ιανουάριο δείξει και εμπράκτως 
ότι πάει για άνοδο, ίσως ο Καρασαλίδης να το σκεφτεί πιο σοβαρά.

➠

➠

➠

➠

ΠΟΤΕ ΘΑ ΓΥΡΙΣΕΙ 
Ο ΒΑΛΒΕΡΔΕ
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Η Μίλαν και ο 
Αλεξανδρόπουλος
Για μια ακόμα φορά τα ιταλικά ΜΜΕ ανέφε-
ραν το όνομα του Σωτήρη Αλεξανδρόπου-
λου στο ρεπορτάζ της Μίλαν. Η «Gazzetta 
Dello Sport» υποστήριξε πως οι «ροσονέ-
ρι» παρακολουθούν τον χαφ του Παναθηνα-
ϊκού, γιατί είναι στη λίστα με τους πιθανούς 
αντικαταστάτες του Φρανκ Κεσιέ. Ο τελευταί-
ος αναμένεται να αποχωρήσει το καλοκαίρι 
που λήγει το συμβόλαιο του, αφού ακό-
μα δεν έχει δείξει θετικός σε ανανέω-
ση του. Παν

αθη
ναϊκ

ός

Η ΑΓΑΠΗ  
ΕΓΙΝΕ ΜΙΣΟΣ

Το άκουσμα του ονόματος του «ταρακού-
νησε» τους φίλους του Παναθηναϊκού. Βλέ-
πετε ο Λούκας Βιγιαφάνιες τα δύο χρόνια 
της πρώτης του θητείας (2016-18) είχε αφή-
σει υποσχέσεις. Ο Αργεντινός είχε βγάλει 
τέτοια ποιότητα που για τους φίλους των 
«πρασίνων» ήταν μια όαση σε μια ακόμα 
δύσκολη περίοδο. Έφυγε για την Τουρκία, 
φέρνοντας 1 εκατ. ευρώ στο ταμείο του συλ-
λόγου. Για να καταλήξει στο Μεξικό και την 
Μονάρκας. Εκεί τον πέτυχε ξανά το «τρι-
φύλλι» για να του κάνει πρόταση να γυρίσει 
πίσω. Έγινε ένα σίριαλ που είχε όμως αί-
σιο τέλος. Διθυραμβικά τα σχόλια και οι δη-
λώσεις. «Ήρθα στην ομάδα που αγαπάω», 
ήταν μερικές από τις ατάκες του Αργεντινού. 
Προοριζόταν για ηγέτης, αλλά κάτι δεν πήγε 
καλά. Δεν του βγήκε στην πορεία αυτό που 
ήθελε. Δεν μπορούσε να βοηθήσει και ο Πα-
ναθηναϊκός, που είχε μεγάλα σκαμπανεβά-
σματα. Για να φτάσουμε στο φετινό καλο-
καίρι. Ο Ιβάν Γιοβάνοβις του εξήγησε πως 
τον υπολογίζει. Αλλά προς το φινάλε των 
μεταγραφών ήρθαν οι Βιτάλ, Παλάσιος που 
άλλαζαν τα δεδομένα στις θέσεις που θα 
μπορούσε να παίξει. Μετά ήρθε και το σο-
βαρό επεισόδιο με τον Χατζηγιοβάνη. Για 
να γίνουν τα πράγματα χειρότερα. Τελευ-
ταίο θέμα το πρόστιμο των 60.000 ευρώ. Ο 
Παναθηναϊκός βάση κανονισμών έπρεπε 
να πάει στην Επιτροπή Επίλυσης Οικονο-
μικών διαφορών της ΕΠΟ. Γιατί το πρόστι-
μο ήταν παραπάνω από το 3% των ετήσιων 
απολαβών του. Ο Βιγιαφάνιες ωστόσο έβα-
λε δικηγόρο αφού θέλει να μειωθεί το ποσό. 
Η αναβολή έγινε αναγκαία με τις δύο πλευ-
ρές να ψάχνουν εξωδικαστική λύση. Πλη-
ροφορίες αναφέρουν πως δύσκολα θα τα 
βρουν. Κι όλα αυτά ενώ το συμβόλαιο του 
λήγει το καλοκαίρι. Και ίσως ο Ιανουάριος 
να αποτελέσει το παράθυρο της αποχώρη-

σης του.

Εξέλιξη για τη διπλή ανάπλαση
Προχωρούν οι διεργασίες για την διπλή ανά-
πλαση και το χτίσιμο του νέου γηπέδου του Πα-
ναθηναϊκού στο Βοτανικό. Ο Δήμαρχος Αθη-
ναίων Κώστας Μπακογιάννης ενημέρωσε στο 
Δ.Σ. της Δευτέρας πως θα φύγει από την περι-
οχή του Ελαιώνα η προσφυγική δομή, που έχει 
κάνει τον κύκλο της. Εκανε σχετική συνάντηση 
με τον υπουργό Μετανάστευσης και Ασύλου, 
Νότη Μηταράκη. Η δομή έχει κάποια κτίρια, που 
«πατούν» πάνω σε οικόπεδο που είναι μέρος 
της διπλής ανάπλασης κι έτσι συνδέεται με το 
νέο γήπεδο. Πάντως θα δημιουργηθεί νέα δομή 
εκτός της Πόλης, καθώς σχεδιάστηκε για 700 
άτομα και τώρα ζουν σε αυτή 2.200 πρόσφυγες.

ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΣ ΚΑΙ ΛΟΥΚΑΣ 
ΒΙΓΙΑΦΑΝΙΕΣ ΟΔΗΓΗΘΗΚΑΝ  

ΣΕ ΑΚΡΑΙΕΣ ΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ
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Διάψευση για Τσιφτσή – Ζελέν

Τέλος στις φήμες περί ενδιαφέροντος για τον αμυντικό της 
Ρεν, Ζερεμί Ζελέν και τον τερματοφύλακα του Αστέρα Τρί-

πολης, Αντώνη Τσιφτσή ενόψει Ιανουαρίου έβαλε η ΑΕΚ. 
Οι «κιτρινόμαυροι» ξεκαθάρισαν αρχικά για την περίπτωση του Έλ-
ληνα τερματοφύλακα ότι ούτε είναι κλεισμένος ούτε έχει υπάρξει 
κάποια επαφή με την ομάδα της Αρκαδίας για την απόκτησή του.
Οσο για τον 24χρονο αμυντικό επισήμαναν ότι δεν υπάρχει κά-
ποιο ενδιαφέρον για τον εν λόγω παίκτη. Την ίδια στιγμή μάλι-
στα, φέρεται να «παίζει» μεταξύ άλλων και ο Ολυμπιακός για την 
απόκτησή του. Πάντως, o 22χρονος γκολκίπερ των Αρκάδων, 
είναι μια ιδιαίτερα καλό μοντέλο «άσου», ώριμος για την ηλικία 
του και αργά ή γρήγορα θα απασχολήσει όλα τα μέλη του BIG-4. 
Κυρίως την ΑΕΚ, που λόγω και της επέμβασης Στάνκοβιτς τον Δε-
κέμβριο, ενδεχομένως να χρειαστεί μια ακόμα λύση τερματο-
φύλακα.
Τέλος, η Ενωση δύσκολα δεν θα προχωρήσει σε προσθήκη 
κατά τη χειμερινή μεταγραφική περίοδο, μιας και το δί-
δυμο Τζαβέλλας – Βράνιες δεν έχει δέσει ακόμα στον 
βαθμό που αναμενόταν και θα χρειαστεί ενίσχυση.

➦

ΜΕ ΦΟΝΤΟ ΤΟΝ ΓΕΝΑΡΗ, Η ΑΕΚ 
ΞΕΚΙΝΑΕΙ ΔΙΕΡΓΑΣΙΕΣ ΓΙΑ ΑΠΟΚΤΗΣΗ 
ΠΑΙΚΤΗ ΣΤΟΝ ΑΞΟΝΑ

AΕΚ

ΣΤΗ ΓΥΡΑ ΓΙΑ ΧΑΦ

Ο Ιανουάριος κλείνει το μάτι στις ευ-
ρωπαϊκές ομάδες, οι οποίες κάνουν 
σιγά σιγά την προεργασία τους για 
να κλείσουν τις όποιος εκκρεμότητες 
στα ρόστερ τους. Εξαίρεση δεν απο-
τελεί η ΑΕΚ, η οποία ξεκινάει τις διερ-
γασίες για προσθήκη - ή προσθήκες – 
στη χειμερινή μεταγραφική περίοδο. 
Το ζήτημα της άμυνας υπάρχει, οι 
άνθρωποι της Ενωσης έχουν εικόνα 
γι’αυτό και αναμένεται να κινηθούν, 
ώστε να βρεθεί μια όσο το δυνατό συμ-
φέρουσα λύση για τα μετόπισθέν της. 
Από εκεί και πέρα όμως, τα φίλτρα 
αναζήτησης δεν περιορίζονται μόνο 
στην αμυντική γραμμή, αλλά και στη 
μεσαία. Μπορεί να φαντάζει οξύμωρο, 
αλλά οι «κιτρινόμαυροι» δεν είναι απί-
θανο να αποκτήσουν χαφ τον Γενάρη. 
Παρά την πολυκοσμία που εντοπίζεται 
στο «έξι» και το «οκτώ», η ΑΕΚ στοχεύ-
ει στην εύρεση ενός ποδοσφαιρι-
στή με διαφορετικά χαρακτηρι-
στικά από τους υπόλοιπους. 
Κι αυτά δείχνουν έναν παί-
κτη περισσότερο box-to-
box, που όχι μόνο να βοη-
θάει στο μαρκάρισμα των 
αντιπάλων, αλλά να πα-
τάει στην αντίπαλη περιο-
χή και να συνεισφέρει στο 
σκοράρισμα. 
Δεν αποκλείεται όμως να 
γίνει κρούση σε ένα αμιγώς 
«εξάρι». Κι αυτό διότι ο Ντα-
μιέν Λε Ταλέκ (φωτό) δεν φαίνεται 
να αναταποκρίνεται εκατό τοις εκατό 
στα «θέλω» και στις προσδοκίες των 
ανθρώπων της Ενωσης. Την ίδια στιγ-
μή, με τον Κώστα Γαλανόπουλο εκτός 
για αρκετό καιρό ακόμα και τους Σάκ-
χοφ και Σιμάνσκι να μην τα πηγαίνουν 
όπως αναμενόταν, η ομάδα έχει μείνει 
μοναδική σταθερά τον Αντρέ Σιμόες. 
Και σε μια χρονιά με πολύ δρόμο ακό-
μα και φυσικά τα δύσκολα πλέι-οφ, η 
ανάγκη για επιλογές δεν σβήνει σε 
ομάδες όπως η ΑΕΚ.

Στην Αθήνα θα 
γυρίσει ο Στίβεν Τσού-

μπερ αφήνοντας την Ελβετία 
και την αποστολή της Εθνικης. 

Έχει ένα μυϊκό πρόβλημα τραυμα-
τισμού. θα υποβληθεί σε εξετάσεις για 
να φανεί το μέγεθος του προβλήματος. 
Πάντως δεν υπάρχει μεγάλη ανησυ-
χία στην ΑΕΚ. Και αναμένεται να 

τεθεί στην διάθεση του Γιαννί-
κη για το ντέρμπι με τον 

Ολυμπιακό.

Για εξετάσεις ο Τσούμπερ
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Τα εφτά «διπλά»
Είναι κάτι το εντυπωσιακό αυτό που έχει καταφέ-
ρει φέτος ο ΠΑΟΚ. Μετράει ήδη 7 νίκες μακριά από 
την Τούμπα σε όλες τις διοργανώσεις και η σεζόν 
ακόμα δεν έχει φτάσει στη μέση. Ανάλογα επίτευγ-
μα νικών είχε κάνει ο ΠΑΟΚ και τη σεζόν που πήρε 
αήττητος το πρωτάθλημα, αλλά και το 2019-20. Το 
φετινό που θα γράψει και ιστορία δείχνει και την 
δυναμική που έχει η ομάδα. 

ΟΡΧΗΣΤΡΑ  
ΣΒΑΜΠ!

ΠΩΣ Ο ΑΥΣΤΡΙΑΚΟΣ ΕΓΙΝΕ ΤΟ ΚΛΕΙΔΙ  
ΣΤΑ ΧΑΦ ΚΑΙ Ο ΠΑΟΚ ΕΤΟΙΜΑΖΕΤΑΙ  
ΝΑ ΤΟΥ ΑΝΑΝΕΩΣΕΙ ΤΟ ΣΥΜΒΟΛΑΙΟ

Η Αυστρία είναι ήδη στο επίκεντρο. Γιατί τα Χρι-
στούγεννα αρχίζουν να φαίνονται στον ορίζοντα. 
Και η συγκεκριμένη χώρα είναι κατ’ εξοχήν προορι-
σμός για την συγκεκριμένη περίοδο. Λίγο το κρύο 
και τα χιόνια, λίγο τα στολισμένα σπίτια και οι ορ-
χήστρες να παίζουν ανάλογα. Είτε στα θέατρα, είτε 
στους δρόμους. Τι δουλειά έχουν όλα αυτά με τον 
ΠΑΟΚ; Μα για τον δικό του παίκτη – ορχήστρα! 
Τον γεννημένο στην Αυστρία, Στέφαν Σβαμπ. Ο 
31χρονος άσος είναι αυτός που κάνει την αθόρυ-
βη δουλειά στο κέντρο. Ο παίκτης που έχουν όλοι 
οι προπονητές και τον αποκαλούν «εργάτη». Αυ-
τόν βρήκε ο Ραζβάν Λουτσέσκου στο πρόσωπο 
του Σβαμπ. Ο οποίος συγκαταλέγεται στους βασι-
κούς και αναντικατάστατους. Πέρσι έβαλε 9 γκολ 
και έδωσε 10 ασίστ σε 48 ματς σε όλες τις διοργα-
νώσεις. Φέτος μετράει ήδη 16 παιχνίδια έχοντας 2 
γκολ και 3 ασίστ. Ο έμπειρος άσος δεν είναι τόσο 
προβεβλημένος, όσοι άλλοι αστέρες της ομάδας. 
Η δουλειά του όμως είναι εξίσου σημαντική. Ο Ρου-
μάνος τεχνικός τον εμπιστεύεται απόλυτα και ζή-
τησε ήδη να του γίνει ανανέωση συμβολαίου. Η δι-
οίκηση του ΠΑΟΚ έχει κάνει τις πρώτες κουβέντες 
μαζί του για να του δώσει και καλύτερους όρους. 
Γιατί το συμβόλαιο του θα ανανεωθεί αυτόματα, αν 
πιάσει ορισμένο αριθμό συμμετοχών. Θα το πιάσει 
σίγουρα και θα το ξεπεράσει. Αλλά στον Δικέφα-
λο θέλουν να τον ανταμείψουν και θα του προσφέ-
ρουν κάτι καλύτερο, από την αρχική τους συμφω-
νία. Κι έτσι θα έχουν έναν παίκτη… ορχήστρα.

ΤΣΕΚ ΣΤΟΝ ΒΑΛΑΚΑΡΙ
Στα «ραντάρ» των ανθρώπων του ΠΑΟΚ βρίσκεται 
ο μεσοεπιθετικός Όννι Βαλακάρι που αγωνίζεται 
στην Κύπρο για την Πάφο. Μάλιστα βρέθηκε στην 
Κύπρο για να τον παρακολουθήσει ο Κώστας Λα-
γωνίδης που είναι μέλος του τμήματος σκάουτινγκ.

Η Βάσκο δεν κρατάει τον Λέο Ζαμπά
Το πρωτάθλημα της δεύτερης κατηγορίας στην 
Βραζιλία θέλει ακόμα 4 αγωνιστικές για να ολο-
κληρωθεί. Κάτι που σημαίνει πως ο Λέο Ζαμπά 
ετοιμάζεται να πει αντίο στην πατρίδα του. Γιατί ο 
δανεισμός του στην Βάσκο Ντα Γκάμα λήγει τον Δε-
κέμβριο. Και θα πρέπει να γυρίσει πίσω. Κάτι που 
αναμένεται να γίνει αφού τα βραζιλιάνικα ΜΜΕ ανα-
φέρουν πως η Βάσκο δεν θέλει να ανανεώσει τον 
δανεισμό του ή ακόμα και να τον αγοράσει.

ΠAO
K
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Οι προτεραιότητες
Η μεταγραφική αγορά θα ανοίξει εκ νέου τον Ιανουάριο 
και ο Ολυμπιακός ετοιμάζεται να κάνει τις κινήσεις του. 
Με βάση τα όσα αναφέρονται τελευταία προτεραιότητα 
είναι η απόκτηση αριστερού μπακ, αφού η λύση Καρ-
μπόβνικ δεν βγήκε. Παράλληλα υπάρχει στο πλά-
νο και η απόκτηση ενός χαφ. Γιατί θα υπάρξουν 
οι απουσίες των Κούντε, Μαντί Καμαρά, Αγκι-

μπού Καμαρά.

Η ανανέωση του Ελ Αραμπί
Κουβέντα γίνεται τις τελευταίες ημέρες αναφορι-
κά με τον Ελ Αραμπί και την ανανέωση του συμ-
βολαίου του που λήγει το καλοκαίρι. Το Sportime 
έχει αναφέρει εδώ και καιρό πως ο Ολυμπιακός 
και ο 33χρονος επιθετικός έχουν στείλει τα μη-
νύματα τους. Εκφράζοντας την κοινή τους επιθυ-
μία να τα βρουν. Από εκεί και πέρα δεν υπάρχει 
κάτι νεότερο, αφού όλα θα ξεκαθαρίσουν στην 
τελική επαφή που θα έχουν ίσως και μέσα στον 
Δεκέμβριο. Κλειδί στην όλη υπόθεση το κλει-
στό διετές συμβόλαιο που θέλει ο Ελ Αραμπί.

ΤΡΟΜΕΡΗ 
ΕΞΕΛΙΞΗ
Ο ΑΓΚΙΜΠΟΥ ΚΑΜΑΡΑ ΤΡΕΛΑΙΝΕΙ 
ΚΟΣΜΟ ΜΕ ΤΙΣ ΙΚΑΝΟΤΗΤΕΣ ΤΟΥ ΚΑΙ 
Ο ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ ΕΤΟΙΜΑΖΕΤΑΙ ΓΙΑ 
ΑΝΑΠΡΟΣΑΡΜΟΓΗ ΤΩΝ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ 
ΟΡΩΝ ΤΟΥ ΣΥΜΒΟΛΑΙΟΥ ΤΟΥ,  
ΣΑΝ ΕΝΑ ΠΡΩΤΟ… ΔΩΡΟ

Oλυ
μπι
ακό

ς

Αρχές Ιουλίου πάτησε το πόδι του στην Αθήνα. 
Εγινε λόγος πως ο Ολυμπιακός τον «άρπαξε» από 
τα χέρια της Λιλ. Που δεν φρόντισε να ανανεώσει 
το συμβόλαιο του ή να του δείξει πως τον υπολο-
γίζει για το μέλλον. Την ίδια στιγμή ο Ολυμπιακός 
είχε μπει σφήνα και μιλούσε με τον Αγκιμπού Κα-
μαρά. Ο 20χρονος μεσοεπιθετικός και οι εκπρόσω-
ποι του είχαν ήδη πιστή. Κι έτσι το ταξίδι για την 
Αθήνα θα γίνονταν. Υπέγραψε 4ετές συμβόλαιο 
και η Λιλ πήρε, μέσω FIFA, τα τροφεία, που βγή-
καν κοντά στις 120.000 ευρώ. Ο Αγκιμπού Καμαρά 
όμως ξεκινούσε από το Ρέντη, μια τρελή πορεία. 
Με την μετοχή του να αυξάνεται ραγδαία και χω-
ρίς ταβάνι. Ο Πέδρο Μαρτίνς είπε από τις πρώτες 
προπονήσεις πως αυτός ο μικρός θα μείνει στην 
πρώτη ομάδα. Βλέποντας αυτά που έκανε του έδω-
σε και πρωταγωνιστικό ρόλο. Δικαιώθηκε ο ίδιος, 
αλλά και ο Φρανσουά Μοντέστο, που έφερε στον 
Ολυμπιακό ένα ακόμα διαμάντι. Τα νέα κυκλοφό-
ρησαν γρήγορα στην πιάτσα των σκάουτ κι έτσι 
η παρακολούθηση από διάφορες ομάδες ήταν και 
παραμένει έντονη. Προσέλκυσε και μεγάλες ομά-
δες, ανάμεσα τους η Λίβερπουλ, αλλά και η Ρόμα, 
που όμως δύσκολα θα αντέξει στον ανταγωνισμό. 
Ο Ολυμπιακός από την μεριά του δεν ανησυχεί. 
Εχει «δεμένο» τον Αγκιμπού με τις πληροφορί-
ες να αναφέρουν πως δεν έχει ρήτρα αγοράς στο 
συμβόλαιο του. Οι Πειραιώτες είναι απόλυτα ικα-
νοποιημένοι με αυτά που βλέπουν. Κι έτσι αποφά-
σισαν να τον επιβραβεύσουν γρήγορα. Θα του κά-
νουν αναπροσαρμογή των οικονομικών όρων του 
συμβολαίου του. Ο 20χρονος άσος έχει ήδη μπει 
στις λίστες με τα κορυφαία ταλέντα στην Ευρώπη. 
Οι αναφορές από ιστοσελίδες scouting αναφορι-
κά με τα επιτεύγματα του είναι πολλές. 
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ΠΑΕ ΑΡΗΣ

«Αναίτια επίθεση»
Σύμφωνα με κύκλους της ΠΑΕ Άρης, η αντίδραση κάποιων παι-
κτών του Βόλου, όπως του Μπαριέντος, δεν ήταν φυσιολογι-
κή. Ο μέσος του Βόλου, δεν προκλήθηκε από τον Μπερτόγλιο 
σε καμία περίπτωση. Θεωρούν λοιπόν οτι η επίθεση που δέ-
χθηκε ο Αργεντίνος μέσος ήταν πέρα για πέρα αναίτια. Φυ-
σικά και καταδικάζουν την αντίδραση του ποδοσφαιριστή 
τους, ωστόσο πιστεύουν οτι προκλήθηκε.

ΝΙΝΗΣ

«Επρεπε να αποβληθεί»
Οι Θεσσαλονικείς πιστεύουν οτι κόκκινη κάρτα έπρεπε 
να αντικρίσει και ο Νίνης ο οποίος χτύπησε τον Μπερτό-
γλιο. Μάλιστα στο ημίχρονο του αγώνα, άνθρωπος του 
Άρη έδειξε σχετική φωτογραφία στον Καραντώνη, συ-
νοδευόμενη με το ανάλογο... παράπονο για τη μη 
αποβολή του παίκτη του Βόλου. Ο Καραντώνης 
δεν άφησε περιθώρια για διάλογο και αποχώ-
ρησε. 

AΡΗ
Σ

ΤΑ... ΠΑΝΤΑ ΟΛΑ!
ΚΑΙ ΜΕΤΑΦΡΑΣΤΗΣ ΚΑΙ 
«ΠΥΡΟΣΒΕΣΤΗΣ» Ο ΔΕΛΗΖΗΣΗΣ 
ΣΤΟ ΠΑΝΘΕΣΣΑΛΙΚΟ

Δεν αγωνίστηκε καθόλου στο παιχνίδι με 
τον  Βόλο στο Πανθεσσαλικό ο Δεληζή-
σης. Όλα τα άλλα τα έκανε. Ο αρχηγός του 
Άρη λειτούργησε «πυροσβεστικά» τόσο 
κατά τη διάρκεια που ο αγωνιστικός χώ-
ρος έγινε κυριολεκτικά ρινγκ, όσο και λίγο 
νωρίτερα όταν οι φίλοι του Άρη αγανα-
κτισμένοι κινήθηκαν με άγριες διαθέσεις 
προς τον κόσμο που ήταν στα επίσημα.
Ήταν ο πρώτος που έφυγε από τον πά-
γκο και πλησίασε τον κόσμο, ζητώντας να 
ηρεμήσουν, συνομιλώντας με αρκετούς εξ 
αυτών. Μάλιστα και άνθρωπος της ΠΑΕ 
Άρης του ζήτησε σε δεύτερο χρόνο να μι-
λήσει ξανά στους φίλους του Άρη.
Ο κεντρικός αμυντικός των «κιτρινόμαυ-
ρων» λειτούργησε «πυροσβεστικά» και 
μετά την διακοπή, όταν οι φίλοι του Άρη 
είχαν μεταφερθεί στο ένα πέταλο του γη-
πέδου.
Αρκετή δουλειά για τον «Δέλη» και εντός 
των αποδυτηρίων, κατά τη διάρκεια που ο 
Καραντώνης και οι βοηθοί του είχαν απο-
συρθεί, διακόπτοντας το παιχνίδι.
Ο ρέφερι της αναμέτρησης, κάποια στιγμή 
ζήτησε από τις δύο ομάδες να μιλήσει με 
τους αρχηγούς. Από πλευράς γηπεδού-
χων το παρών έδωσε ο Τσοκάνης, ενώ για 
λογαριασμό του Άρη ο Μπερτόγλιο... και 
ο Δεληζήσης. Ο Αργεντίνος φορούσε το 
περιβραχιόνιο, αλλά υπήρχε πρόβλημα 
επικοινωνίας. Ο «Μπέρτο» δεν ξέρει κα-
θόλου Αγγλικά. Μόνο Ισπανικά. Τα οποία 
όμως δεν μιλάει ο ρέφερι. Οπότε ο Δελη-
ζήσης ανέλαβε χρέη μεταφραστή.
Μάλιστα κάποιοι από την γηπεδούχο ΠΑΕ 
διαμαρτυρήθηκαν έντονα, αλλά μετά από 
διαβουλεύσεις, ο Δεληζήσης μπήκε κανο-
νικά στα αποδυτήρια των διαιτητών και 
μαζί με τον Τσοκάνη διαβεβαίωσαν τον 
διαιτητή του αγώνα, οτι αφενός ήθελαν 
να συνεχιστεί το παιχνίδι και αφετέρου θα 
τον βοηθούσαν με τη συμπεριφορά τους, 
να διεξαχθεί χωρίς άλλα παρατράγουδα.
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ΕΠΙΚΙΝΔΥΝΗ  
ΤΑΥΡΟΜΑΧΙΑ

Το πρόβλημα  
του Μπακασέτα

Πλήγμα για την Εθνική Ελλάδας είναι 
η απουσία του Τάσου Μπασέτα. Μπο-
ρεί να είναι τιμωρημένος για το ματς 
με την Ισπανία, αλλά υπολογιζόταν γι’ 
αυτό με το Κόσοβο. Ωστόσο ο άσος 
της Τραμπζονσπόρ τραυματίστηκε 
στο ντέρμπι με την Μπεσίκτας. Υπέ-
στη οίδημα στο γόνατο. Ο τούρκικος 
σύλλογος ανακοίνωσε πως ξεκίνησε 
θεραπεία, ενώ τα ΜΜΕ της χώρας ανα-
φέρουν πως θα μείνει εκτός δράσης 
για τουλάχιστον τρεις εβδομάδες.

Ο γνώριμος Μαρτσίνιακ

Η UEFA έκανε γνωστό τον διαιτητή που 
όρισε για το ματς με την Ισπανία. Είναι 
ο Σίμον Μαρτσίνιακ. Ο Πολωνός διαι-
τητής ήταν και στο ματς της Εθνικής με 
την Γεωργία, τον περασμένο Μάρτιο, 
που έληξε 1-1. Πιο πίσω είχε διευθύ-
νει και την αναμέτρηση με το Βέλγιο, 
το 2017, όπου το αντιπροσωπευτικό 
μας συγκρότημα ηττήθηκε με 2-1. Πά-
ντως έχει βρεθεί και στο ελληνικό πρω-
τάθλημα. Ήταν ο διαιτητής του περσι-
νού ΠΑΟΚ-Αρης 2-2.

ΤΟ ΜΑΤΣ ΜΕ ΤΗΝ ΙΣΠΑΝΙΑ ΕΙΝΑΙ 
ΚΡΙΣΙΜΟ ΓΙΑ ΤΟΝ ΦΑΝ΄Τ ΣΧΙΠ 

ΑΝΑΦΟΡΙΚΑ ΜΕ ΤΗΝ ΕΠΙΘΥΜΙΑ ΤΟΥ 
ΝΑ ΜΕΙΝΕΙ ΣΤΗΝ ΕΘΝΙΚΗ ΕΛΛΑΔΑΣ – 

ΤΙ ΔΟΚΙΜΑΣΕ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΝΔΕΚΑΔΑ

Κάτι λίγα ξεσπάσματα έχει επί των ημε-
ρών της η Εθνική Ελλάδας. Κορμός, τί-
ποτα, παίκτες πρωταγωνιστές τίποτα, 
αγωνιστική ταυτότητα μηδέν. Ο λόγος 
για τον Τζον Φαν΄τ Σχιπ που παρόλα 
αυτά η ΕΠΟ συζήτησε μαζί του το ενδε-
χόμενο να ανανεώσουν την συνεργα-
σία τους. Είναι επιθυμία του Ολλανδού, 
ενώ βγαίνει προς τα έξω πως αυτό θέλει 
και η ΕΠΟ. Τι θα γίνει όμως αν τα πράγ-
ματα δεν πάνε καλά στην αναμέτρηση 
με την Ισπανία την Πέμπτη το βράδυ 
στο ΟΑΚΑ; Τότε θα αλλάξουν όλα. Και η 
αποχώρηση θα είναι δεδομένη. Τουλά-
χιστον αυτό βγήκε επίσης, από την κου-
βέντα που έκαναν οι δύο πλευρές. Κατά 
συνέπεια η αναμέτρηση με τους «φού-
ριας ρόχας» είναι ιδιαίτερη. Ο βαθμός 
δυσκολίας είναι μεγάλος από τη στιγμή 
που και οι Ισπανοί καίγονται για τους 
βαθμούς. Βέβαια το αντιπροσωπευτι-
κό μας συγκρότημα έχει αποδείξει σε 
πολλές περιπτώσεις πως τα καταφέρ-
νει πολύ καλά στα δύσκολα. Και όλοι οι 
φίλαθλοι αυτό περιμένουν. Αναφορικά 
με το αγωνιστικό κομμάτι ο Ολλανδός 
εκλέκτορας έχει απουσίες να αντιμε-
τωπίσει. Τιμωρημένος ο Χατζηδιάκος, 
τραυματίες οι Μαυροπάνος, Μπακασέ-
τας. Ο τελευταίος είναι και τιμωρημένος 
για τη συγκεκριμένη αναμέτρηση. Πλη-
ροφορίες αναφέρουν πως ο Φαν’τ Σχιπ 
ετοιμάζει πάλι σχήμα με τρεις στόπερ. 
Βάζοντας τον έμπειρο Τζαβέλλα, έναν εκ 
των Μήτογλου, Γούτα και τον Τσιμίκα να 
συμπληρώνει την τριάδα. Αυτή ήταν η 
κύρια δοκιμή του. Η τετράδα στο κέντρο 
ήταν οι Ανδρούτσος, Σιώπης, Μπουχα-
λάκης, Γιαννούλης. Για την επιθετική 
τριπλέτα ο Μάνταλος πήρε τη θέση του 
Μπακασέτα, ενώ δοκιμάστηκε μαζί με 
τον Μασούρα και τον Παυλίδη.
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BOΛΟΣ

Απίστευτος Γκρίλο!
Κανονικός αγώνας μποξ ανάμεσα στον Γκρίλο και στον 
βοηθό προπονητή του Άρη, Γιώργου Χωριανόπουλου. 
Ο στόπερ του Βόλου όπως ήταν φυσιολογικό, αντίκρι-
σε την κόκκινη κάρτα του διαιτητή Καραντώνη. Η κά-
μερα τον «έπιασε» να διαμαρτύρεται για την κόκκινη 
κάρτα. Απίστευτη ατάκα από τον 27χρονο Αργεντίνο 
στον Ημαθιώτη ρέφερι. «Red card? Why ref, i did it only 
twice»! Στις πόσες βγάζουν κόκκινη στην Αργεντινή;

ΤΙ ΧΡΕΩΝΕΙ ΣΤΟΝ ΗΡΑΚΛΗ ΜΕΤΑΞΑ,  
Ο 34ΧΡΟΝΟΣ ΑΜΥΝΤΙΚΟΣ  
ΜΕΣΟΣ ΤΟΥ ΠΑΣ ΓΙΑΝΝΙΝΑ

SUPER 
LEAGUE

ΑΣΤΕΡΑΣ ΤΡΙΠΟΛΗΣ

Ο γνωστός Σίτο και  
ο αγνώριστος Ριέρα!
Ακόμα καλύτερος σε σχέση με πέρυσι ο Σίτο 
Πασκουάλ. Ο Ισπανός αριστερός εξτρέμ του 
Αστέρα Τρίπολης είναι σχεδόν κάθε αγωνι-
στική ο MVP των Αρκάδων. Εξαιρετικές εμ-
φανίσεις. Bασικός και στα εννιά ματς πρω-
ταθλήματος με ένα γκολ και δύο ασίστ. Εν 
αντιθέσει με τον συμπατριώτη του Ριέρα. 
Έξι συμμετοχές, στις μισές βασικός και μό-
λις δύο 90λεπτα. «Ασφαιρος» εντε-
λώς. Ούτε γκολ, ούτε ασίστ 
στο ενεργητικό του.

«Δέχομαι να μην του κάνω ως πο-
δοσφαιριστής, αλλά δεν με σέβεται 
και ως άνθρωπο». Κάπως έτσι αιτι-
ολόγησε την απόφαση του να απο-
χωρήσει τον Ιανουάριο από τον ΠΑΣ 
Γιάννινα ο Στέφανος Σιόντης.
Ο εμβληματικός αρχηγός του ΠΑΣ 
Γιάννινα, μετά από 3,5 χρόνια στον 
ΠΑΣ, εξέφρασε ανοιχτά την πρόθε-
ση του να φύγει από την ομάδα την 
προσεχή μεταγραφική περίοδο.
Ο 34χρονος αμυντικός μέσος, που 
πρόσφατα έγινε μπαμπάς, είναι ένας 
από τους αρκετούς που δεν έχουν 
και τις καλύτερες σχέσεις με τον προ-
πονητή της ομάδας Ηρακλή Μεταξά.
Αν και το καλοκαίρι ήταν ο πρώτος 
που ανανέωσε με το... στόμα, μιλώ-
ντας με τον Γιώργο Χριστοβασίλη. 
«Πρόεδρε, μένω. Εμείς θα τα βρού-
με με το οικονομικό».
Το Sportime άλλωστε είχε αποκαλύ-
ψει το group therapy που είχε γίνει 
(χωρίς την παρουσία του προπονη-
τή) με τους αρχηγούς, μετά τον απο-
κλεισμό από την ΑΕΛ. Εκεί ειπώθη-
καν διάφορα, ενώ αρκετοί σχολίασαν 
και την συμπεριφορά του Μεταξά.
Μετά τον γυμναστή Γιάννη Ντουρου-
ντό, ο οποίος επίσης παραιτήθηκε 
λόγω των όχι καλών σχέσεων με τον 
προπονητή, ακόμα ένα μέλος του 
ποδοσφαιρικού τμήματος, θέλει να 
αποχωρήσει άμεσα από την ομάδα.
Και σύμφωνα με πληροφορίες δεν 
θα είναι ο τελευταίος. Ο κόουτς του 
ΠΑΣ έχει αποφασίσει με ποιους πο-
δοσφαιριστές θέλει να δουλεύει και 
ποιους υπολογίζει. Οπως χαρακτη-
ριστικά έχει ειπωθεί, κάποιους δεν 
τους «βλέπει». Γι’ αυτό και πάλι όπως 
έχει αποκαλύψει το Sportime, ζήτησε 
μεταγραφές 11αδάτων ποδοσφαιρι-
στών τον Γενάρη. Αμυντικό χαφ, εξ-
τρέμ, φορ, αλλά και 10άρι. Ούτε ο Μι-
λιντσεάνου είναι στην κατηγορία των 
ποδοσφαιριστών που εμπιστεύεται, 
ούτε ο Μορέιρα.

ΓΙ’ ΑΥΤΟ ΦΕΥΓΕΙ  
Ο ΣΙΟΝΤΗΣ
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 ΕΠΙΜΕΛΕΙΑ: ΝΙΚΟΣ ΜΑΡΚΑΤΟΣ, ΑΝΤΩΝΗΣ ΤΣΙΡΑΚΗΣ

1

ΤΟ ΣΤΟΡΙ
«Φέτος θα είναι η 
χρονιά του», λένε 
στα Τρίκαλα για τον 
Ελευθεριάδη. Το αξιο-
σημείωτο για τον 24χρονο 
είναι πως και ο αδερφός του παίζει 
ποδόσφαιρο, στη Λαμία. Λάζαρος 
και Χρήστος, που έχουν και κοι-
νό εκπρόσωπο, αγωνίστηκαν μαζί 
και για ένα φεγγάρι στον Αλμωπό 
Αριδαίας. Αντίπαλοι δεν έτυχε να 
παίξουν, παρά μόνο μικροί, όταν 
τα πειράγματα έδιναν κι έπαιρναν. 

Στο ίδιο έργο θεατές με πέρυσι; Θα φανεί. Το σίγουρο είναι 
πως η μουρμούρα ήδη ξεκίνησε στην Ξάνθη για τον Τζέι-
μι Μονρόε. Αλλοπρόσαλλες επιλογές στην ενδεκάδα και 
προβληματισμός στις τάξεις παικτών και διοικούντων. Το 
καλύτερο είναι πως μέλος του ΔΣ της ΠΑΕ, ο Φάνης Ουζου-
νίδης, έκανε και like στο facebook σε άρθρο που «έκραζε» 
τον Πορτογάλο τεχνικό. Παρεμπιπτόντως, οι κακές γλώσ-
σες λένε πως ο Ιεροκλής Στολτίδης κάνει αρκετή υπομο-
νή, αλλά δεν θα αργήσει η στιγμή που θα «σκάσει». Αιτία 
το πώς τον αντιμετωπίζει ο Μονρόε, ο οποίος σε σταθερή 
βάση τον παρακάμπτει και πηγαίνει direct στο αφεντικό. 
Κόουτς, δεν αρχίσαμε καλά.

ΤΟ ΦΙΑΣΚΟ

ΟΙ ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΙΣΤΕΣ ΤΟΥ ΑΟΤ ΠΛΗΡΩΣΑΝ ΑΠΟ ΤΣΕΠΗ ΤΟΥΣ  
ΤΑ ΜΟΡΙΑΚΑ ΤΕΣΤ ΠΡΙΝ ΤΟ ΜΑΤΣ ΜΕ ΤΟΝ ΑΠΟΛΛΩΝΑ!…

ΑΠΟ ΤΗ ΤΣΕΠΗ ΤΟΥΣ!
Ξεκίνησε η Super League 2. Μετά από μπόλικες ανα-
βολές και τα «φύγε εσύ, έλα εσύ» της ΕΠΟ και της 
ΕΕΑ, είχαμε επιτέλους σέντρα στο πρωτάθλημα. 
Με το... καλημέρα και τα ευτράπελα στην κατηγορία. Το 
«ψωμί» της αγωνιστικής στα Τρίκαλα.
Οι ποδοσφαιριστές όπως και όλοι οι υπόλοιποι 
της κατηγορίας, έκαναν μοριακά τεστ για covid, 48 
ώρες πριν τα παιχνίδια. Οπως ορίζει το υγειονομι-
κό πρωτόκολλο. Αυτό φυσικά δεν αποτελεί είδηση. 
Η είδηση είναι η εξής! Και δεν έχει συμβεί ποτέ ξανά 
σε επαγγελματικό σύλλογο σε οποιοδήποτε σπορ, 
πιθανότατα σε οποιοδήποτε σημείο του πλανήτη! 
Οι ποδοσφαιριστές του ΑΟΤ ενημερώθηκαν οτι πρέπει να... 
συνεισφέρουν οικονομικά! Ενημερώθηκαν από μέλος της 
διοίκησης οτι πρέπει να καταβάλει οκτώ ευρώ το «κεφάλι» ! 
Μάλιστα συγκεκριμένος άνθρωπος ανέλαβε και χρέη ει-
σπράκτορα, πριν αναχωρήσει η αποστολή για τη Λάρισα! 
Κάποιοι πλήρωσαν. Άλλοι γκρίνιαξαν και πλήρω-
σαν. Άλλοι γκρίνιαξαν και δεν έχουν πληρώσει ακόμα! 
Ψάχνει τον τέταρτο!
Αυτό πριν το ματς. Μετά το ματς, απολύθηκε ο προπονητής! 
Μετά το 3-3 στη Φιλιππούπολη, ο ΑΟ Τρίκαλα ψάχνει προ-
πονητή. Τον τέταρτο για φέτος. Μετά τον απίθανο Μαγκρό-
ουν, τον Μπίλη, παρελθόν και ο Τίμος Καβακάς. Το ωραίο 
της υπόθεσης; Ο Καβακάς δεν ήταν στη Λάρισα λόγω κο-
ρονοϊού! Απόλυση σε περίοδο αναρρωτικής άδειας!

ΔΑΜΙΑΝΟΣ 
ΓΚΙΝΗ
Ο μέσος της Αναγέννη-
σης Καρδίτσας σημεί-
ωσε το πιο γρήγορο 
γκολ της αγωνιστικής 
και πιθανότατα και όλης 
της αγωνιστικής σεζόν. Βρή-
κε δίχτυα στο 30ο δευτερόλεπτο! Και αγω-
νιζόμενος ως αριστερό εξτρέμ. Καμία σχέ-
ση με τη φυσική του θέση!

ΕΡΤ   
Στα χαρακώματα 
Super League 2 και 
ΕΡΤ για τα τηλεοπτι-
κά του πρωταθλήματος. Συμ-
φωνία δεν υπάρχει ακόμα, γι’ 
αυτό και δεν μεταδόθηκε κανέ-
να παιχνίδι της 1ης αγωνιστικής. 
Στα ματς του Σαββάτου η ΕΡΑ Σπορ έριξε «μαύρο» 
και στις ραδιοφωνικές μεταδόσεις των παιχνιδιών. 
Ούτε ενημέρωση για τα σκορ! Δ.Σ. σήμερα στη Λίγκα 
και ήδη ακούγεται διακοπή του πρωταθλήματος!   

 UP
DOWN

ΦΩΤΟ
ΤΗΣ ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗΣ

Δύο στα δύο η Κηφισιά με Μπασινά - Κυριάκο. Είχαν δει και το ματς 
Κυπέλλου με τον Απόλλωνα Σμύρνης. 

MONO ENA MATΣ, 
TO  ΗΡAΚΛΗΣ 
- NΙΚΗ ΒOΛOΥ 

EMEΙNE ΣTO 
0-0. OΛA TA 

ΥΠOΛOΙΠA MATΣ 
EΙΧAN ΓΚOΛ. TA 

ΠEΡΙΣΣOTEΡA ΣTO 
AΠOΛΛΩN Λ. - 

TΡΙΚAΛA (3-3).
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ΠΑΟΚΑΡΑ, φουλ για πρόκριση
Θρίαμβος του ΠΑΟΚ στην έδρα της Νίμπουρκ (75-71)  κι ανοιχτός 
πλέον ο δρόμος της πρόκρισης στην επόμενη φάση του BCL.
Για την ακρίβεια, ο ΠΑΟΚ «πατά» πολύ γερά πλέον στα Play In 
της διοργάνωσης ενώ ελπίζει ακόμα και σε απευθείας πρόκρι-
ση στους «16».
ΤΑ ΔΕΚΑΛΕΠΤΑ: 21-21, 40-37, 61-49, 71-75
ΝΙΜΠΟΥΡΚ (Σέκουλιτς): Ρος 7, Ρίβερς 16, Βάνα, Μπέντα 6, Χάρ-
ντινγκ 17, Γκακ 5, Κόβαρ 1, Παλίζα 4, Χρούμπαν 13, Τούμα 2
ΠΑΟΚ (Λυκογιάννης): Χριστοδούλου, Λοβ 10, Γκρίφιν 22, Καμα-
ριανός 2, ΝτιΛέο 7, Γ. Καμπερίδης, Κάρτερ 12, Τζόουνς 18, Το-
λιόπουλος, Γιάνκοβιτς 4, Ογκμπέιντε

16:00 Μπαχτσέσεχιρ- Ηρακλής (FIBA Europe Cup)

19:30 Μπάκεν Μπέαρς- Περιστέρι (FIBA Europe Cup)

19:30 Προμηθέας Πάτρας- Μπούρσασπορ (Eurocup)

5η Αγωνιστική: Ιγκοκέα- Νίμπουρκ (7/12) και Γαλατασαράι- ΠΑΟΚ (8/12)

6η Αγωνιστική: Νίμπουρκ- Γαλατασαράι και ΠΑΟΚ- Ιγκοκέα (22/12)

ΕΥΡΩΠΑΪΚΕΣ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ
ΑΠΟΨΕ

ΟΙ ΤΕΛΕΥΤΑΙΕΣ ΔΥΟ ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΕΣ

ΟΜΑΔΑ Ν-Η Π.  Β.

1. Γαλατασαράι 3-1 346-325 7

2. ΠΑΟΚ 2-2 303-397 6

3. Νίμπουρκ 2-2 326-341 6

4. Ιγκοκέα 1-3 309-321 5

Η ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑ ΤΟΥ ΟΜΙΛΟΥ

ΒΙΟΙ ΑΝΤΙΘΕΤΟΙ  
ΣΕ ΟΛΑ
ΤΙ… ΜΑΡΤΥΡΟΥΝ ΟΙ ΑΡΙΘΜΟΙ 
ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΥ  
ΚΑΙ ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΥ  
ΣΤΗΝ EUROLEAGUE;  
ΞΕΚΑΘΑΡΑ ΠΡΑΓΜΑΤΑ

Η στατιστική παρουσίαση του Ολυ-
μπιακού και του Παναθηναϊκού στη φε-
τινή Euroleague είναι ενδεικτική της 
εικόνας που παρουσιάζουν οι δύο ομά-
δες.
Οι Πειραιώτες βρίσκονται σχεδόν πα-
ντού στις πρώτες θέσεις και γενικά κυ-
ριαρχούν. Από την άλλη ο Παναθηναϊ-
κός ξεχωρίζει μόνο σε δύο κατηγορίες 
όπου μάλιστα είναι πρώτος (βολές και 
τάπες) αλλά στις υπόλοιπες βρίσκεται 
στα χαμηλά επίπεδα. Μόνο στα τρίπο-
ντα είναι υποφερτός…
Ο πίνακας που ακολουθεί είναι χαρα-
κτηριστικός.

ΕΞΑΦΑΝΙΣΗ ΚΙ ΕΜΦΑΝΙΣΗ
Χαμός έγινε χθες το πρωί με την είδη-
ση ότι εξαφανίστηκε διοικητικός ηγέτης 
ομάδας της Basket League και δεν έδι-
νε σημεία ζωής για περίπου ένα 48ωρο. 
Τελικά αποδείχθηκε ότι επρόκειτο για 
τον Βαγγέλη Τσάπα, ισχυρό άνδρα του 
Ιωνικού, ο οποίος αργά το απόγευμα 
εμφανίστηκε. Τόνισε ότι αντιμετωπί-
ζει ένα σοβαρό οικογενειακό πρόβλη-
μα και ότι σε λίγες ημέρες θα έχει επι-
στρέψει στην καθημερινότητά του.
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ΗΡΑΚΛΗΣ 
Ο Κώστας Μέξας είναι κι επίσημα ο 
νέος προπονητής της ομάδας η οποία 
μάλιστα έλυσε τη συνεργασία της με 
τον Αμερικανό, Έλστον Τέρνερ.

ΑΡΗΣ
O Σλοβένος Γιάκα Κλόμπουτσαρ 
(34-1.98μ) είναι ο παίκτης που 
θα καλύψει τον Χάνλαν όσο 
είναι τραυματίας.

ςς

basketball

ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΣ
Ρεκόρ 6-2 (2ος) 2-6 (17ος)
Αξιολόγηση 92,6 (1ος) 74,5 (14ος)
Επίθεση 79 (3ος) 73 (14ος)
Άμυνα 70,8 (2ος) 80,3 (16ος)
Ριμπάουντ 36,4 (3ος) 32,1 (16ος)
Αμ. Ριμπάουντ 25,9 (1ος) 23,3 (12ος)
Επ. Ριμπάουντ 10,5 (10ος) 8,9 (15ος)
Ασίστ 16,9 (6ος) 13,1 (16ος)
Κλεψίματα 6,8 (9ος) 5,5 (15ος)
Κοψίματα 3 (3ος) 3,3 (1ος)
Βολές 71,3% (15ος) 85,8% (1ος)
Δίποντα 56,3% (3ος) 49,8% (15ος)
Τρίποντα 34% (9ος) 34,2% (8ος)
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ΣΤΟΝ ΤΟΠΟ ΤΟΥ 
«ΕΓΚΛΗΜΑΤΟΣ»

Δεύτερος σκόρερ στην ιστορία της Μίλαν 
(176 τέρματα), έκτος «μπόμπερ» στις ευρω-
παϊκές διοργανώσεις (67 τέρματα), μια «Χρυ-
σή Μπάλα» (2004) και αμέτρητοι τίτλοι σε ομα-
δικό και ατομικό επίπεδο. Μετά το «αγροτικό» 
του, ο Αντρέι Σεβτσένκο επιστρέφει στη Serie A, 
αυτή τη φορά με την ιδιότητα του προπονητή.  
Ενας «killer» των ιταλικών γηπέδων που επι-
στρέφει στον τόπο του «εγκλήματος», για να 
βοηθήσει τη Τζένοα στη μάχη της σωτηρίας. 
Το πιο ενθαρρυντικό στοιχείο για την πολύ-
παθη ομάδα της Γένοβας δε, είναι το γεγονός 
πως ο «Σέμπα» δεν ποντάρει στο ποδοσφαι-
ρικό του παρελθόν για να κλείσει μια ακόμα 
δουλειά. Κάθε άλλο. Το απέδειξε εξάλλου όταν 
αποσύρθηκε από τις εθνικές εκλογές της πα-
τρίδας του το 2012, για να μπει ξανά, όπως 
είχε επισημάνει τότε, στον κόσμο που «κατα-
λαβαίνει καλύτερα από ο,τιδήποτε άλλο, αυ-
τόν του ποδοσφαίρου». Ταπεινότητα, σκλη-
ρή δουλειά και επιμονή είναι το τρίπτυχο της 
επιτυχίας του. 
Ο Ουκρανός τεχνικός παρουσιάσε αξιοθαύμα-
στο έργο στην εθνική ομάδα της χώρας του, 
στης οποίας τον πάγκο κάθισε για πέντε χρό-
νια (2016-2021) ως πρώτος προπονητής και 
πιο πριν ως βοηθός.Την κορυφαία στιγμή στην 
καριέρα του ως κόουτς τη βίωσε το περασμέ-
νο καλοκαίρι, όταν οδήγησε την εθνική Ουκρα-
νίας στους «8» του EURO 2020, με την επική 
πρόκριση επί της Σουηδίας να αποτελεί απόρ-
ροια της δικής του διαχείρισης.
Ο Αντρέι Σεβτσένκο είναι ένας προπονητής με 
όραμα, λάτρης της επιθετικής πρωτοβουλίας, 
αλλά όλα υπό το πρίσμα του αποτελέσματος. 
Και το τελευταίο κομμάτι είναι αυτό που πραγ-
ματικά χρειάζεται η Τζένοα για να επιβιώσει 
στηναμείλικτη αρένα του Καμπιονάτο. Οι Γε-
νοβέζοι απέλυσαν τον Ντάβιντε Μπαλαρντίνι 
εμπιστευόμενοι κάτι σαφώς πιο φρέσκο και 
καινοτόμο. 
Στο πρόσωπο του 45χρονου Ουκρανού βλέ-
πουν τον άνθρωπο που όχι μόνο θα τους βγά-
λει από τη ζώνη του υποβιβασμού, αλλά και 
τον προπονητή που θα τους ανεβάσει πολλά 
σκαλιά αγωνιστικά. Μεταξύ μας, τα μισά ακρι-
βώς να κάνει από αυτά που έδειξε με την πα-
τρίδα του, ο Σεβτσένκο θα πετύχει την απο-
στολή του, η οποία προς ώρας φαντάζει με...
mission impossible.
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Ο ΑΝΤΡΕΪ ΣΕΒΤΣΕΝΚΟ 
ΕΠΙΣΤΡΕΦΕΙ ΣΤΑ ΓΝΩΡΙΜΑ 
ΛΗΜΕΡΙΑ ΤΗΣ SERIE A  
ΓΙΑ ΤΗ ΣΩΤΗΡΙΑ ΤΗΣ ΤΖΕΝΟΑ

TΣΑΒΙ

Η πρώτη προπόνηση
Αγκαλιές, χαμόγελα και μια ατμό-
σφαιρα ευφορία επικρατούσε στα 
αποδυτήρια της Μπαρτσελόνα κατά 
την είσοδο του Τσάβι. Ο νέος τεχνι-
κός των «μπλαουγκράνα» έχοντας 
δίπλα του τον Ζοάν Λαπόρτα, συ-
νάντησε μέρος του ρόστερ - από-
ντες οι διεθνείς λόγω διακοπής εθνι-
κών ομάδων - αλλά αυτό δεν τον 
εμπόδισε από το να μιλήσεις στους 
υπόλοιπους. Κουβέντες απλές που 
έφταναν για να ανεβάσουν την ψυ-
χολογία τους, με την πρώτη προ-
πόνηση να είναι γεγονός. Κάτι ση-
μαντικό, μιας και είναι βέβαιο ότι 
περιμένει πολλή δουλειά τον Κατα-
λανό για να «στρώσει» την ομάδα.
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ΧΙΛΗ 00:00  
ΚΟΛΟ ΚΟΛΟ-ΜΕΛΙΠΙΛΑ 1 -1,5 1,85

Ένα βήμα από τον υποβιβασμό έφτασε στο περσινό πρωτάθλημα 
η Κόλο Κόλο.

Φέτος βγάζει ένα εντελώς διαφορετικό πρόσωπο και διεκδικεί 
επί ίσοις όρις το πρωτάθλημα.

Με νίκη σήμερα πιάνει κορυφή,όλα θα εξαρτηθούν από 
την δική της απόδοση.

ΠΡΟΤΑΣΗ: 
Κόλο 

Κόλο για 
πρωτάθλημα.

ΒΡΑΖΙΛΙΑ 02:30
ΓΙΟΥΒΕΝΤΟΥΔΕ-ΙΝΤΕΡΝΑΣΙΟΝΑΛ 2 -0,25 2,05

Με την ψυχολογία στα ύψη η Ιντερνασιονάλ μετά την 
μεγάλη νίκη στο ντέρμπι του Πόρτο Αλέγκρε. Στόχος 
είναι ξεκάθαρα το Κόπα Λιμπερταδόρες και μέσα στη 
Ζουβεντούδε έχει όλα τα φόντα για το τρίποντο.

ΠΡΟΤΑΣΗ: 
Συντηρητικό 
ποντάρισμα 
στο διπλό.

ΒΡΑΖΙΛΙΑ 01:30
ΠΑΛΜΕΙΡΑΣ-ΑΤΛΕΤΙΚΟ ΓΚΟΙΑΝΕΝΣΕ 1 -1,0 1,82

Το μυαλό του Φερέιρα είναι σίγουρα στο μεγάλο τελικό του Κόπα 
Λιμπερταδόρες αλλά και το πρωτάθλημα παραμένει στόχος. 

Περιθώρια δεν έχει η Παλμέιρας με το τρίποντο σήμερα να 
αποτελεί μονόδρομο.ΠΡΟΤΑΣΗ: 

Άσος με 
χάντικαπ το 
σημείο μας.

ΜΠΑΣΚΕΤ ΓΙΟΥΡΟΚΑΠ 19:30
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ-ΜΠΟΥΡΣΑΣΠΟΡ 2 1,87 OVER 162,5 1,87

Σε πολύ κακό φεγγάρι η ομάδα της Πάτρας με αποκορύφωμα 
την βαριά εντός έδρας ήττα από τον Άρη. Οι Τούρκοι έχουν 
ποιότητα φέτος και ταξιδεύουν στην Ελλάδα για να πάρουν 

το ροζ φύλλο.ΠΡΟΤΑΣΗ: 
Σε διπλό 

και over το 
ποντάρισμα.

ΒΡΑΖΙΛΙΑ 2η 00:00
ΜΠΡΑΖΙΛ ΠΕΛΟΤΑΣ-ΓΚΟΥΑΡΑΝΙ 2 -0,75 1,70

Στις επάλξεις η Βραζιλία με φουλ δράση σε όλες τις κατηγορίες.
Τέσσερις τελικούς έχει μπροστά της η Γκουαρανί στη μάχη 

που δίνει για την άνοδο.
Για το γόητρο μόνο παίζει η τελευταία Μπραζίλ Πελότας. ΠΡΟΤΑΣΗ: 

Στηρίζουμε 
φαβορί και 

κίνητρο.

ΜΠΑΣΚΕΤ ΓΙΟΥΡΟΚΑΠ 19:00
ΛΙΕΤΚΑΜΠΕΛΙΣ-ΑΜΒΟΥΡΓΟ OVER 154,5 1,90

Καλή πορεία έχουν μέχρι στιγμής οι Λιθουανοί και μέσα στην 
έδρα τους είναι ικανοί για όλα.

Από την άλλη το Αμβούργο απογοητεύει με το 0/3 να βάζει 
σε μπελάδες από νωρίς τους Γερμανούς.

ΠΡΟΤΑΣΗ: 
Ματς με 

γρήγορο ρυθμό 
και μεγάλο σκορ 

αναμένω.

Η ΑΓΟΡΑ ΘΑ ΠΑΡΕΙ ΣΤΗΡΙΞΗ  
ΣΤΗ ΣΗΜΕΡΙΝΗ ΜΑΣ ΣΤΗΛΗ

www.xosetips.com



www.sportime.gr ΤΕΤΑΡΤΗ 10 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ 202115

 

ΓΡΑΦΕΙ Ο 
ΓΙΑΝΝΗΣ  

ΤΕΡΙΛΙΔΗΣ
Ο Θανάσης Γάκης και ο Μικρασιατικός, 
έβαλαν τέλος στη συνεργασία τους. Αιτία 
ήταν τα άσχημα αποτελέσματα που είχε 
φέρει μέχρι σήμερα η ομάδα της Καισα-
ριανής. Κι εκεί ακριβώς η παρέμβαση του 
Γάκη ήταν καταλυτική και αμέσως συνα-
ντήθηκε με τον Κώστα Σταμπουλίδη, με 
τον οποίο συζήτησε την παραίτησή του, 
η οποία κι έγινε αποδεκτή! Ο ίδιος για 
την αποχώρηση αυτή είπε τα εξής: «Μετά 
από συζήτηση και από κοινού απόφα-
ση με τον Κώστα Σταμπουλιδη έληξε η 
συνεργασία μου με τον Μικρασιατικό. 
Απόφαση που πραγματικά με στεναχω-
ρεί γιατί έχω μόνο φίλους εκεί αλλά για 

προσωπικούς λόγους από την πλευρά 
μου και για λόγο κακών αποτελεσμάτων 
αλλά και πάνω απ› όλα για το καλό της 
ομάδας θεωρώ ότι είναι μια σωστή από-
φαση. Εγώ προσωπικά αν και αγαπώ το 
ποδόσφαιρο αποφάσισα να κάνω ένα 
μεγάλο διάλειμμα για να μην πω ότι δεν 
θα ασχοληθώ ξανά με τον χώρο αυτό. 
Θέλω να ευχαριστήσω τον Κώστα τον 
Σταμπουλιδη για την εμπιστοσύνη που 
μου έδειξε, για την άριστη συνεργασία 
που είχαμε και την στήριξη του και του 
εύχομαι ότι καλύτερο. Θα είμαι δίπλα του 
σε ότι χρειαστεί. Θέλω επίσης να ευχα-
ριστήσω τον πρόεδρο Ηλία Μιχαηλίδη 
και τον Δημήτρη τον Αναγνώστου για την 
συνεργασία μας. Ένα μεγάλο ευχαριστώ 
και τις θερμότερες ευχές μου στους πο-
δοσφαιριστές που είχα για τη συνεργα-
σία που είχαμε και πιστεύω ότι θα δεί-
ξουν αυτό που είναι πραγματικά, γιατί η 
αξία τους είναι για πολύ παραπάνω από 
αυτό που φαίνεται στον βαθμολογικό πί-
νακα».

ΑΛΣΟΥΠΟΛΗ 
Έντονος είναι ο προβληματισμός που 
επικρατεί στην Αλσούπολη μετά την οδυ-
νηρή εντός έδρας ήττα από τον Παρά-
δεισο με 2-3. Ένα αποτέλεσμα, το οποίο 
υποχρέωσε τους πράσινου» να χάνουν 
ακόμη περισσότερο έδαφος βαθμολογι-
κά και το κυριότερο να αναδείξει πολλές 
αμυντικές αδυναμίες. Γεγονός το οποίο 
ήρθε ο τεχνικός Θανάσης Ψύλλιας να 
εστιάσει την προσοχή για άμεση βελτί-
ωση, ώστε η ομάδα του να φανεί ακόμη 
πιο συμπαγής κι ανταγωνιστική στην 
απαιτητική συνέχεια του φετινού «μα-
ραθωνίου» του δευτέρου ομίλου της Β’ 
ΕΠΣΑ.: «Χάσαμε ένα παιχνίδι μέσα από 
τα χέρια μας από δικά μας λάθη. Είναι 
κρίμα να δίνουμε δικαιώματα και να μην 
επιδεικνύουμε την απαιτούμενη προσο-
χή στα ανασταλτικά μας καθήκοντα. Δυ-
στυχώς στο συγκεκριμένο παιχνίδι με 
τον Παράδεισο εάν και ήμασταν η ομάδα 
που δημιούργησε κι έχασε πολλές ευκαι-
ρίες δεν καταφέραμε να πάρουμε τίποτα 
πληρώνοντας τις αμυντικές μας ολιγω-
ρίες. Οφείλουμε να δουλέψουμε πάνω 
στα λάθη μας ώστε στη συνέχεια να φα-
νούμε ακόμη πιο συμπαγείς κι ανταγω-
νιστικοί».

«ΑΠΟΧΩΡΩ ΓΙΑ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥΣ ΛΟΓΟΥΣ»
ΤΑ ΑΣΧΗΜΑ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ 
ΟΔΗΓΗΣΑΝ ΤΟΝ ΘΑΝΑΣΗ ΓΑΚΗ  
ΣΤΗΝ ΑΠΟΧΩΡΗΣΗ ΤΟΥ

Μέσα στο 
πρόγραμμα και 
οι Τράχωνες
Τα παραπονάκια 
του έκανε ο Χρή-
στος Τσιουρής. Ο 
πρόεδρος των Τρα-
χώνων, με τον δικό 
του τρόπο, μου έριξε 
μομφή, πως δήθεν 
δεν έχω πάει να πα-
ρακολουθήσω αγώ-
να της ομάδος του! 
Στο ένα σκέλος έχει 
απόλυτο δίκιο, διότι 
πράγματι μέχρι σή-
μερα όταν πήγα να 
κανονίσω το πρό-
γραμμά μου και να 
βρεθώ στο γήπεδο, 
όλο και κάτι μου συ-
νέβη με αποτέλεσμα 
να μην το προχω-
ρήσω. Πάντως είναι 
αλήθεια πως το έχω 
μέσα στο πρόγραμ-
μα μου. 
* Μια αναπάντε-
χη συνάντηση χθες 
στην παράγκα του 
Ν. Κόσμου. Εν τέ-
λει δεν χρειάστη-
κε να πάω στη Ν 
Μάκρη για να γνω-
ριστώ με τον Νίκο 
Μπαγινέτα. Ο πρόε-
δρος του Εθνικού Ν 
Μάκρης, είχε έρθει 
στη γιάφκα και κά-
ποιες δουλειές και 
βρήκαμε την ευκαι-
ρία να τα πούμε. Με-
ταξύ των προβλη-
μάτων που είχε και 
που με ρώτησε ήταν 
η διακοπή των πρω-
ταθλημάτων! Η πλη-
ροφόρηση που έχω 
είναι πως δεν πρό-
κειται να διακοπούν! 
Χωρίς αυτό να ση-
μαίνει κάτι… Απλά 
είναι θέμα κυβέρνη-
σης και Υπουργείου 
Υγείας, αν θα κλεί-
σει το ποδόσφαι-
ρο.Όμως κανείς δεν 
το βλέπει! Παρ’ όλα 
αυτά και παρά το γε-
γονός, πως του το 
είπα, δεν τον είδα 
στο τέλος να μένει 
ικανοποιημένος! Το 
μόνο σίγουρο είναι 
πως το ίδιο λάθος 
δεν πρόκειται να ξα-
ναεπαναληφθεί! 
* Μαύρη – μαυρί-
λα πλάκωσε στο 
ματσάκι του Ηλυ-
σιακού με τον Άρη 
Πετρούπολης! Βέ-
βαια το μαύρο χρώ-
μα είναι κι ένα μέ-
ρος των χρωμάτων 
των γηπεδούχων(!), 
όμως καμία σχέση 
δεν είχαν!

Αυτός ο άνθρωπος έχει ένα 
τρόπο να σε κερδίζει από 
την πρώτη στιγμή που θα 
έρθεις σε επαφή μαζί του. 
Είναι από εκείνους που 
σου προσφέρει μια σιγου-
ριά στην κουβέντα του και 
στον τρόπο που επικοινω-
νεί που είναι ρεαλιστικός και 
ποτέ ψεύτικος Πάντα μετριο-
παθής , λιγόλογος και προ-
σεκτικός σε ότι κι αν πει στο 
δημόσιο διάλογο. Ήρθε στη 
Δόξα Βύρωνος πριν ενάμι-
ση χρόνο για να δημιουργή-
σει και να βάλει ένα λιθαράκι 
στην ανάταση του συλλό-
γου. Από τη μεριά του, έδω-
σε τα πάντα προς αυτό το 
στόχο. Δούλεψε σκληρά και 
παλικαρίσια, προσφέροντας 
τις μεγάλες του προπονη-
τικές γνώσεις, αλλά και την 
εμπειρία του,από τα προπο-
νητικά του ταξίδια. Χθες και 
ύστερα από την ήττα με τον 
Άγιαξ, έκρινε πως θα έπρεπε 
να φύγει από τους μπλε του 
Βύρωνα. Δεν υπήρχε δεύ-
τερη σκέψη και δεν υπάρ-
χει ποτέ δεύτερη σκέψη για 
τον υπέροχο αυτό προπονη-
τή, που ξέρει που πηγαίνει 
όταν αποφασίζει να κλείσει 
σε μια ομάδα, αλλά κυρίως 
γνωρίζει πολύ καλά πότε 
πρέπει να φύγει. ΚΥΡΙΟΣ με 
όλα τα γράμματα κεφαλαία 
ο Γιάννης Κουσάνας, αφού 
γι αυτόν πρόκειται, φεύγει 
με ψηλά το κεφάλι και κυρί-
ως με την αξιοπρέπεια του, 
να βρίσκεται πολύ ψηλά. Σί-
γουρα ενδιαφέρον θα έχει ο 
επόμενος σταθμός του, αλλά 
και η ομάδα που θα τον επι-
λέξει…

ΔΟΞΑ ΒΥΡΩΝΟΣ

Αποχώρησε από τον 
πάγκο της Δόξας!

ΑΧΑΡΝΑΙΚΟΣ

Παπαδόπουλος: Χάσαμε  
ένα δικό μας ματς
Το χθεσινό ντέρμπι κορυφής, είχε νικη-
τή κι αυτός ήταν ο Παλληνιακός. Όμως 
σύμφωνα με τις δηλώσεις του Μάκη Πα-
παδόπουλου, αυτός θα έπρεπε να ήταν 
ο Αχαρναϊκός. Όπως αναφέρει, η ομάδα 
του είχε τον απόλυτο έλεγχο του αγώ-
να χάθηκε ένα παιχνίδι που όπως όλα 
έδειχναν ήταν δικό τους. Πιο συγκεκρι-
μένα δήλωσε τα εξής, ερωτηθείς σχετι-
κά: «Κρίμα να μην μπορείς να κερδίσεις 
ένα παιχνίδι όπου μέχρι την ισοφάριση 
είχαμε τον απόλυτο έλεγχο του αγώνα 
δημιουργώντας αρκετές φάσεις για να 
τελειώσουμε το ματς Χάσαμε ένα δικό 
μας παιχνίδι από καθαρά ατομικά λάθη 
κάτι που η ποιότητα των αντιπάλων δεν 
άφησε ανεκμετάλλευτα. Έγινε ένα ντέρ-
μπι αντάξιο των προσδοκιών όπως είχα 
πει η Παλλήνη είναι πιο έμπειρη ομάδα 
συγχαρητήρια για την επιτυχία τους. Να 
ευχαριστήσουμε τον κόσμο για την πα-
ρουσία του και την στήριξη στην ομάδα 
. Συγχαρητήρια σε όλα τα παιδιά για την 
προσπάθεια που κατέβαλαν είναι κρίμα 
που αδίκησαν τους εαυτούς τους. Το κε-
φάλι ψηλά και συνεχίζουμε».

This is Athens

҂ Ο Θανάσης Γάκης





Ο ΑΓΚΙΜΠΟΥ ΚΑΜΑΡΑ  
ΕΧΕΙ ΤΟ ΠΑΚΕΤΟ ΠΟΥ ΘΕΛΟΥΝ  
ΟΙ ΕΥΡΩΠΑΪΚΕΣ ΟΜΑΔΕΣ 

 Έχει γραφτεί δεκάδες φορές πως 
ο Ολυμπιακός με την κίνησή του να 
υπογράψει τον Αγκιμπού Καμαρά 
χωρίς να πληρώσει παρά τα τρο-
φεία στη Λιλ, έχει κάνει μεταγραφι-
κό… ματ. 
Ο 20χρονος είναι φανερό πως είναι 
παίκτης επιπέδου για τους πρωτα-
θλητές Ελλάδα και μάλλον είναι για 
παραπάνω από τη Super League 1. 
Στο σημερινό φύλλο της e-Sportime 
ο Αλέξανδρος Χρηστάκος αποκα-
λύπτει πως ο Ολυμπιακός κινείται 
για νέο συμβόλαιο. 
Σοβαρή κίνηση. 
Όπως κάνει κάθε κλαμπ που βλέ-
πει τα potentials που έχει ένας τέ-
τοιος παίκτης. 
Άλλωστε, δεν είναι μυστικό πλέον, 
πως ευρωπαϊκές ομάδες έχουν αρ-
χίσει το σκάουτινγκ που χρειάζε-
ται. Ανάμεσά τους και η Λίβερπουλ. 
Ο Καμαρά είναι παίκτης που βγά-
ζει θέαμα, νεύρο και ένταση στο 
παιχνίδι του. Πριν τον Ολυμπια-
κό δεν είχε τις απαραίτητες παρα-
στάσεις μια και στους πρωταθλη-
τές Γαλλίας έπαιζε με τη Β’ ομάδα. 
Όταν οι πρωταθλητές Ελλάδας του 
έδωσαν την ευκαιρία, αυτός άπλω-
σε τις αρετές του στον αγωνιστικό 
χώρο. 
Έως τώρα, 16 ματς σε όλες τις δι-
οργανώσεις, 4 γκολ, 3 ασίστ και 
πάνω από 1.200 λεπτά συμμετο-
χής. 
Φυσικά και έχει βγάλει τα τακτικά 
του μειονεκτήματα μέσα στο γή-
πεδο ή την ακόρεστη δίψα του να 
σκοράρει αν και παίζει ως μέσος 
στον άξονα ή λιγότερες φορές ως 
winger. 
Εδώ που τα λέμε τα καλά στοιχεία 
τα έχει βγάλει στον άξονα του γη-
πέδου και όχι πάνω στις γραμμές. 
Όπως και να έχει, θέλει να κατέχει 
την μπάλα συνεχώς και αυτό βέ-
βαια δεν είναι μέσα στο team work. 
Μαθαίνει, όμως και σίγουρα ο Μαρ-
τίνς είναι καλός δάσκαλος ακόμα 
και αν φέτος ο Ολυμπιακός δεν 
έχει παρουσιάσει την εικόνα που 
θα ήθελαν όλοι. 
Βέβαια και άλλες φορές έχει αμφι-
σβητηθεί ο Μαρτίνς αλλά στο τέλος 
τον σκοπό του τον έχει καταφέρει. 
Κάτι ανάλογο θα συμβεί και με τον 
Αγκιμπού Καμαρά. 
Δεν χρειάζεται να είναι κανείς γνώ-
στης του ποδοσφαίρου για να 
βγάλει το συμπέρασμα πως πολύ 
δύσκολα ακόμα και μέσα στο κα-
λοκαίρι που έρχεται, ο 20χρονος 
άσος θα μείνει στον Ολυμπιακό. 
Έχει ανοίξει το θέμα του, η φήμη 
του σε πολλές ευρωπαϊκές ατζέ-
ντες. 
Θα έχει μεγάλο ενδιαφέρον η ιστο-
ρία του.
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